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YBaxaeMnbli Aniekcanp MuxannoBud! Bel HECKOIBKO HEIIPaBUJIbHO HH(POPMHUPOBAHHL: y HAC He
ypONOTHYeCKU IeHTp, a 00bYHas MyHUIUNaabHasa 0obHKLa. KaMeHb U3 IpefcTaTeIbHON XKee3hl
TaK{X pa3MepoB MOXKHO yIaJIUTh C IOMOIIbI0 TPAHCYPEeTPaIbHOM PE3EKIUHU C OCIENYIOIINM ero
BBIBE[IEHHEM B MOYeBO# My3bIpb. [I0TOM KaMeHb MOXKHO Pa3apoOuTh anmapaTHO UK MEeXaHU4YeCKH, B
3aBUCHUMOCTH OT IIJIOTHOCTU KaMH$, €r0 CTPYKTYphl. ®parMeHTE KOHKPEMEHTA MOKHO OTMBEITh Yepes3
annapart, BBeeHHBIU B ypeTpy. Bce 3T0O 3By4UT OIMHHO, Ha CaMOM [iejie 9TO [ejlaeTcsd 3a OOUH pa3
O[T HAPK030M, COBEPIIIeHHO 6e30071e3HEHHO U 663 pa3pe3a. ITo Bce B uneane. KOHKpeTHO BEHIOUPATh
croco0 orepaTHUBHOTO JieueHUs OyeT HelloCpeACTBEeHHO ypoJioT. [locneonepaloHHbIM TEPUOS
IJIUTCST OKOJI0 7 mHeM, mepuop peabunmuranuu - 1-2 Mmecsia. YTo KacaeTcs IeH, TO OHU OYeHb
BapuabenbHEL: OT 5 10 45 TRICSY py6el, B 3aBUCHMOCTH OT Kjlacca KIMHUKY, BpeMeHU ITpeObIBaHus
B CTallMOHape, METOMa Olepalyu. B MyHUIIMTIIATbHLIX KIMHUKAX 3Ta OIepanus genaeTcs 6ecIiaTHo.
C yBaxeHHEM.



